

澳大利亚承认西耶路撒冷为以色列首都

以色列为何反应冷淡？

澳大利亚总理斯科特·莫里森15日宣布，澳方承认西耶路撒冷为以色列首都，但驻以使馆暂时不搬迁。

就澳大利亚政府15日承认西耶路撒冷为以色列首都，以方看似反应冷淡，甚至表达“遗憾”。

新闻分析

重大调整
内含政治算计

澳大利亚总理斯科特·莫里森15日宣布，澳方承认西耶路撒冷为以色列首都，将在那里设立贸易和防务办事处，但澳大利亚驻以使馆暂时不搬迁至西耶路撒冷。多家媒体报道，这一决定是对澳方持续数十年中东政策的重大调整。

路透社等多家媒体报道，莫里森承认西耶路撒冷为以色列首都，有意“跟风”美国总统特朗普。特朗普去年12月承认耶路撒冷为以色列首都，今年5月把驻以使馆迁至耶路撒冷。尽管澳方仅承认西耶路撒冷为以色列首都，但在美联社看来，澳大利亚是继美国和危地马拉以后，第三个承认耶路撒冷为以色列首都的国家。

路透社报道，莫里森10月提出承认耶路撒冷为以色列首都，时机微妙，恰逢犹太人占多数的悉尼市文特沃选区举行联邦众议院补缺选举；只是，莫里森所属执政党自由党在选举中丢掉一个关键议席，执政联盟不再占据众议院多数席位，莫里森的构想因而遭受反对党嘲笑。

以方称澳“犯了一个错误”

以色列外交部15日发表声明，说澳方决定“在耶路撒冷”设立贸易和防务办事处，是“向正确方向迈出一步”。在路透社看来，以方外交部的回应显示“冷淡”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡16日拒绝就澳方决定直接作出回应。他在内阁会议开始阶段告诉媒体记者：“我方外交部发表了一份声明。我没有更多要说的。”

以色列地区合作部部长察希·哈内格比重申以方立场，即耶路撒冷是以色列永久、不可分割的首都。他

在内阁会议室外告诉记者：“这是一条积极的消息，但让我们遗憾的是，他们犯了一个错误……我们希望澳大利亚能设法改正这一错误。”

以色列1967年在第三次中东战争中占领东耶路撒冷，单方面宣布整个耶路撒冷为“永久、不可分割的首都”。巴方寻求建立以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。耶路撒冷地位是阻碍巴以和平进程的症结之一，国际社会普遍不承认以色列对整个耶路撒冷拥有主权。

澳大利亚两邻国反对

巴勒斯坦首席谈判代表赛义卜·埃雷卡特15日晚些时候发表声明，强调巴以和平谈判尚未最终确定耶路撒冷地位，澳方拟在西耶路撒冷设立办事处违反联合国决议，“是不负责任的政策，出于狭隘的国内政治因素，与世界和平及安全相抵触。”

阿拉伯国家联盟秘书长艾哈迈德·阿里·阿布·盖特16日说，澳方“明显偏袒以色列”，应该“毫不迟疑地纠正立场，承认巴勒斯坦国以及它的首都为东耶路撒冷”。

澳方决定同样受到邻国印度尼西亚和马来西亚反对。马来西亚外交部指认澳方“侮辱”巴勒斯坦人民。马来西亚总理马哈蒂尔·穆罕默德16日告诉路透社记

者，耶路撒冷一直属于巴勒斯坦，澳方没有权利分割耶路撒冷。印尼外交部一名发言人15日晚些时候告诉媒体记者，印尼方面注意到澳方没有立即搬迁使馆，呼吁联合国所有成员承认依据“两国方案”建立的巴勒斯坦国。印尼正就贸易协议与澳大利亚谈判，迟迟未能签署协议，缘由之一是印尼方面不确定澳方对巴以问题的立场。

澳大利亚总理莫里森16日以印尼方面反应为例，称国际社会对澳方所作决定的回应“有所节制”。他重申，澳方将继续支持“两国方案”，即以1967年第三次中东战争以前边界为依据，建立以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国，与以色列和平相处。 据北京晚报

各方反应

美制裁朝领导干部
朝鲜：是挑衅

据新华社电 朝鲜外务省美国研究所政策研究室室长16日发表谈话说，美国以所谓的“人权问题”为由，将朝鲜领导干部列入美制裁名单的做法是“挑衅行为”。

据朝中社当天播发的这份谈话内容，这名未透露姓名的朝鲜外务省官员说，朝美领导人新加坡会晤后的6个月间，美国国务卿等高级官员每天恶意指责朝鲜，美国务院和财政部炮制朝方参与洗钱、通过船舶转运进行非法交易、开展网络攻击等各种借口，数次对朝鲜乃至俄罗斯等第三国的公司、个人和船只启动制裁措施。近期，美国又拿不存在的“人权问题”做文章，做出把朝鲜这一主权国家政府的领导干部追加列入美国制裁名单的“挑衅行为”。

美国参议院要求沙特王储对卡舒吉死负责
沙特驳斥

据新华社电 沙特阿拉伯外交部17日发表声明，对美国参议院此前要求沙特王储穆罕默德为记者卡舒吉遇害案负责的决议予以驳斥，称该决议毫无依据且公然干涉沙特内政。

声明说，美国参议院的决议是“依据未经证实的指控，公然干涉沙特内政，破坏沙特在地区及国际社会中的地位”，沙特拒绝任何干涉其内政、破坏其主权的任何行为。

声明说，尽管美国参议院发出损害沙美关系的“错误信息”，但两国的“深层次战略关系”不会改变，沙特承诺将继续发展与美国的关系。声明重申，卡舒吉遇害案是一桩恶劣的罪行，但不能代表沙特的政策和体制，沙特拒绝任何企图用沙特法律以外的方式处理该案的行径。

2018年已“余额不足”
是时候买本
2019普京日历了

该日历在日本销量领先，日媒惊呼：前所未有！



2019日本最畅销的日历是哪本？田中圭日历？羽生结弦日历？No……是普京日历！

“普京风”吹遍俄罗斯，也吹到了日本。普京日历在日本“Loft”连锁店销量领先，KO所有鲜肉美女写真日历，日本媒体17日在报道中惊呼“前所未有”！

销售这本日历的百货商店“Loft”在日本是一家很受欢迎的连锁店，这家商店还销售杂货、家庭用品和日用品等。

早在今年9月份，“Loft”就开始销售各种各样的2019年“名人”日历，而普京日历在其日本各地分店的销量一直遥遥领先，甚至超过了在日本拥有众多粉丝的本土明星。

目前，在“Loft”日历销量排行榜中，普京日历位居首位，第二名是日本男演员田中圭，第三名是日本男子花样滑冰运动员羽生结弦。

日媒对普京日历热销进行了分析，他们认为，日本年轻女性对普京的狂热追捧，是推动普京日历销量上升的重要原因。

宗和

“值了”

国足对阵延边队的热身赛上
中乙老板亲自替补登场

前不久，国足在海南封闭集训期间，与中乙球队延边北国进行了一场热身赛。最终的比分是国足7:2延边队。尽管国足大胜，但对阵中乙对手丢了两个球还是引起了球迷的吐槽。

近日，延边北国老总金学建在自己的社交平台发布了一段视频，是他在这场热身赛中替补登场的画面，他写道：这辈子能和国家队比赛，值了！感谢国足选择延边北国热身，期待在亚洲杯上大放异彩。

宗和



等待出场的金学建

相关
新闻
出炉国足亚洲杯25人大名单公布
曾诚张修维范晓冬落选

11月27日，中国足协公布了27人的国足名单。在经过海口两场与延边北国珲春、山东鲁能U23封闭教学赛后，里皮做了“减法算术题”，将27+1的名单缩减到25人。除受伤的曾诚外，亚泰球员范晓冬、权健球员张修维落选。最终出征亚洲杯的名单为23人，里皮还需要在25人名单基础上裁减两名球员。

完整25人大名单：

广州恒大淘宝：郑智、张琳芃、李学鹏、冯潇霆、于汉超、郜林

上海上港：颜骏凌、石柯、武磊

天津权健：张鹭、刘奕鸣、赵旭日

河北华夏幸福：张呈栋

广州富力：肖智

山东鲁能泰山：高俊闵、刘洋、金敬道、王大雷

北京中赫国安：于洋、池忠国、朴成、于大宝、韦世豪、郭全博

江苏苏宁：吴曦

据央视